



# ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕು.ಕ.ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಹಳೇ ಟಿ.ಬಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಆವರಣ, ಹಳೇ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 038



ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಿಹೆಚ್‌ಎಸ್/ಬೆಂ.ನ.ಜಿ./ಎನ್‌ಹೆಚ್‌ಎಂ/ಗುಸಿ/01/2023-24

ದಿನಾಂಕ: 19.07.2023

## ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕಟಣೆ (Rolling Advertisement)

ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಎನ್‌ಹೆಚ್‌ಎಂ ಯೋಜನೆಯ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮತ್ತು ಅರೆವೈದ್ಯಕೀಯ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಎನ್‌ಹೆಚ್‌ಎಂ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ನೇರ ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹುದ್ದೆಗಳ ವಿವರ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ಮಾಸಿಕ ಸಂಚಿತ ವೇತನ ರೂ.	ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪಯೋಜನೆ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾದ ಸ್ಥಳ
1	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ Internship ಪೂರೈಸಿ ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ ನೋಂದಣಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	50,000	21	60 ವರ್ಷ ಒಳಗಿರತಕ್ಕದ್ದು	(ಎಸ್.ಎನ್.ಸಿ.ಯು / ಹೆಚ್.ಡಿ.ಯು / ಐ.ಸಿ.ಯು ಘಟಕ) • ವಾಣಿ ವಿಲಾಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಕೆ ಸಿ ಜನರಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಸಾ.ಆ ಜಯನಗರ • ಫೋಷ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಬೌರಿಂಗ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಸಿ ವಿ ರಾಮನ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಇಂದಿರಾ ಗಾಂಧಿ ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆ
2	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಎನ್.ಪಿ.ಸಿ.ಡಿ.ಸಿ.ಎಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ)	ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ Internship ಪೂರೈಸಿ ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ ನೋಂದಣಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	46,200	3	60 ವರ್ಷ ಒಳಗಿರತಕ್ಕದ್ದು	ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಕಗ್ಗಲೀಪುರ, ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಸರ್ಕಲ್, ಕೆ ಜಿ ಹಳ್ಳಿ
3	ಶುಶ್ರೂಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಎಸ್ಸಿ / ಬಿಎನ್‌ಎಂ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹಾಗೂ ಕೆಎನ್‌ಸಿ ನೋಂದಣಿ ಹೊಂದಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. (ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾತ್ರ)	13,225 + 13% EPF	149	40 ವರ್ಷ ಒಳಗಿರತಕ್ಕದ್ದು	(ಎಸ್.ಎನ್.ಸಿ.ಯು / ಹೆಚ್.ಡಿ.ಯು ಘಟಕ) • ವಾಣಿ ವಿಲಾಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಕೆ ಸಿ ಜನರಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಸಾ ಆ ಜಯನಗರ • ಫೋಷ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಬೌರಿಂಗ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಸಿ ವಿ ರಾಮನ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಇಂದಿರಾ ಗಾಂಧಿ ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆ
4	ಶುಶ್ರೂಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಎಸ್ಸಿ / ಬಿಎನ್‌ಎಂ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹಾಗೂ ಕೆಎನ್‌ಸಿ ನೋಂದಣಿ ಹೊಂದಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	13,225 + 13% EPF	23	40 ವರ್ಷ ಒಳಗಿರತಕ್ಕದ್ದು	(ಐ.ಸಿ.ಯು ಘಟಕಗಳು) • ಕೆ ಸಿ ಜನರಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಸಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಜಯನಗರ • ಸಿ ವಿ ರಾಮನ್ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆ • ಸಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಅನೇಕಲ್ • ಸಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕೆ ಆರ್ ಪುರ • ಸಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಅನೇಕಲ್

- ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯು Rolling Advertisement ಆಗಿರುವುದರಿಂದ ಅವಧಿಯು 31.03.2024ರ ವರೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ವಾರದ ಪ್ರತಿ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10:00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1:00 ಗಂಟೆ ಒಳಗಾಗಿ ನಿಗದಿತ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಆರ್.ಸಿ.ಹೆಚ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ನೋಂದಣಿಯಾದ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಈ ಮೇಲಿನ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನ ಸಾಕ್ಷರತೆಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹೊಂದಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಸರ್ಕಾರದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. (ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ)
- ಈ ಆಯ್ಕೆಯು / ನೇಮಕಾತಿಯು ಎನ್‌ಹೆಚ್‌ಎಂ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಂತೆ ರೋಸರ್ ಕಮ್ ಮೇರಿಟ್ ಅನ್ವಯ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಈ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಮೀಸಲಾತಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ದೊರೆಯದೇ ಇರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು (ಸಂಖ್ಯೆ: ಆಕುಕೆ 25 ಎಂಎಸ್‌ಎನ್ 2016). ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಯಾದರೂ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯ ತೀರ್ಮಾನವೇ ಅಂತಿಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
- ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನೇರ ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ತಮ್ಮ ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ನಕಲು ಪ್ರತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರ್.ಸಿ.ಹೆಚ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ, ಹಳೇ ಟಿ.ಬಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಹಳೇ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕನಂದ ಮೇಡ್ಲಿನ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-38 ಇಲ್ಲಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವುದು.

ಸಹ ಸಹಾಯಕರುಗಳು